Anmeldung und Zusammenarbeitsvertrag CityCash.



Zwischen: CityCash c/o Brig Simplon Tourismus AG Bahnhofstrasse 2	
3900 Brig	
Und (Partner)	
Firma	Web
Adresse	PLZ, Ort
Telefon	E-Mail
Kommission und Vereinsmitgliedschaft ☐ Der Partner ist Mitglied im Gewe ☐ Der Partner ist Mitglied im Verein ☐ Der Partner ist Mitglied im Verein ☐ Der Partner ist in keinem Verein	n Brig Tourismus. Kommission: 2.5% n Simplon Tourismus. Kommission: 2.5%
Terminal / ep2 Zahlterminal ☐ Der Partner verfügt über einen keinen ke	kompatiblen Zahlterminal und möchten die
Abrechnung: Die Auszahlung der eingelö der Kommission Ende des Monats auf da	sten Gutscheinbeträge erfolgt nach Abzug s angegebene Bankkonto des Partners.
akzeptieren, das Personal zu instruieren Zahlungsablauf der Kunden zu sorgen. F	chtet sich die CityCash-Gutscheine zu und für einen reibungslosen Ablauf beim Für Partner, welche die RetailApp nutzen, - (zzgl. MwSt.) fällig. Für Partner mit einem ährlichen Kosten fällig.
drei Monaten von einer der beiden Vertr	rag ist mit einer Kündigungsfrist von ragsparteien auf Ende des Geschäftsjahres genseitigen Einverständnis ist der Vertrag
-	CityCash erfordert der Zulassung durch die n Gutheissen dieser Anmeldung durch die
Ort, Datum	Firmenstempel und Unterschrift

Erforderliche Beilagen:

- Technische Informationen
- Kontoinformationen

Brig Simplon Tourismus AG

Bahnhofstrasse 2 CH-3900 Brig